

我市制定进一步优化营商环境行动方案4.0版

本报讯 3月26日,市委书记黄钦主持召开市委常委会第229次会议,研究部署进一步优化营商环境、文明城市建设、规范市级议事协调机构、省劳模先进和省“两优一先”推荐等工作。会议审议通过《无锡市进一步优化营商环境行动方案2021》《关于规范市级议事协调机构成立调整撤销工作的实施办法》等。

根据部署安排,我市制定进一步优化营商环境行动方案4.0版,以服务企业全生命周期和提升企业满意度、获得感为重点,从进一步便利企业事项办理、落实惠企政策、提升政务服务水平、规范市场监管、保障企业合法权益等五个部分十八个方面

提出80项重点改革任务,不断提升“一网通办、精准服务”水平,擦亮打响“无难事、悉心办”营商环境品牌,全力打造最优营商环境城市。

会议指出,近年来我市大抓营商环境建设,每年都对行动方案优化升级,市场主体获得感普遍增强,“无难事、悉心办”品牌全面打响,但优化营商环境建设的任务还很繁重。各级各部门要切实增强使命感责任感,围绕行动方案狠抓落实,锚定“最优”目标持续发力,齐心协力把我市营商环境质量不断推向新高度。一要组织领导再强化,市优化营商环境领导小组办公室要充分发挥牵头抓总作用,各责任单位要协同推进方案落地落

实,各板块要制定与市级方案相衔接的工作举措,确保上下贯通、形成合力。二要评估考核再强化,既要着力用好第三方评估机制,引导各地各部门更加关注“企业需求”、更加重视“企业感受”;又要进一步优化营商环境工作的考核方式、内容和权重,在优环境、强服务、惠企业等工作上更加鲜明地树立“奖优罚劣”的导向。三要宣传推介再强化,以线上线下相结合的方式,全面提升政策的知晓度和操作的便利度,加强对“无难事、悉心办”品牌的推广,进一步扩大无锡营商环境在国内外的影响力和美誉度。

会议部署下阶段文明城市建设

重点工作。会议强调,各地各部门要切实把握文明城市建设作为为民、惠民、利民的自觉行动,深刻认识差距,对照短板弱项,扎实抓好问题整改。

会议审议通过《关于规范市级议事协调机构成立调整撤销工作的实施办法》,要求各级各部门全面落实《实施办法》要求,认真做好保留机构和撤销机构的职能归并、成员调整、清理撤销等相关工作,加快建立健全议事协调机构动态调整机制,不仅在机构数量上“瘦身减肥”,更要在运行质量上“强身健体”,推动形成各尽其责、有效配合、协作顺畅的工作局面,确保议事协调机构管理规范、运行高效。(高美梅、惠晓婧)

食品安全委员会成员(扩大)电视电话会议召开 我市实现两个“省级安全”全覆盖

本报讯 食品安全责任重于泰山!25日,我市召开全市食品安全委员会成员(扩大)电视电话会议,对新一一年全市食品安全工作作出部署。市委书记黄钦、市长杜小刚分别批示,副市长、市食安委副主任高亚光参加会议。

会上获悉,2020年以来,全市各级各有关部门齐抓共管、综合施策、标本兼治,切实把“四个最严”的要求落实到食品安全工作的各个方面,连

续26年未发生重大食品安全事故,牢牢守住了不发生系统性区域性食品安全风险的底线,巩固和发展了食品安全形势总体稳定向好势头。

在示范创建工作中,梁溪区和高新区被授牌命名为第四批省级食品安全示范区,全市省级食品安全示范县(市、区)实现全覆盖,创成数7个,位居全省第一。锡山区通过省级农产品质量安全县的考核验收,我市实现“省级食品安全示范城市”

“省级农产品质量安全县”两个创成“全覆盖”。

高亚光要求,今年全市食品安全工作要深化源头治理及早发力,紧盯要点难点精准用力,对于食品安全违法犯罪行为抓大不放小、宜早不宜迟,发挥“锡食名坊”的示范引领作用,继续全力以赴做好进口冷链食品监管,推动智慧监管在食品安全多个领域的先行先试。

(刘娟、周茗芳)

市政府召开第101次常务会议 高质量落实政法队伍教育整顿任务 努力推动法治无锡建设实现新突破

本报讯 3月26日,市长杜小刚主持召开市政府第101次常务会议,传达学习中央全面依法治国工作会议精神、省委依法治省工作会议精神,传达学习省委书记娄勤俭、省长吴政隆在全省政法队伍教育整顿动员部署会议上的讲话精神,听取危险化学品和冶金等工贸行业安全专项整治三年行动开展情况汇报,审议通过《“灵锡”APP全面提升工作方案》。

会议强调,各地各部门要认真学习贯彻习近平法治思想和中央全面依法治国工作会议精神、省委依法治省工作会议精神,对标找差、补齐短板,突出重点、狠抓落实,推动法治无锡建设实现新突破。要抬高工作标杆,全面落实“十一个坚持”重要要求,科学编制《法治无锡建设

规划(2021-2025年)》,争创全国法治政府建设示范市。要提高立法质量,坚持问题导向,围绕科技创新、知识产权保护等工作,加强立法调研,有效增强针对性和有效性。要加大执法力度,强化安全生产、文明城市建设等重点领域的执法监督,积极开展普法宣传,营造法治无锡建设浓厚氛围。

会议要求,各地各相关部门要深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神,按照中央和省、市委部署要求,高质量落实政法队伍教育整顿任务。要提高站位,坚持把党的领导、解决问题、群众满意贯穿教育整顿全过程,着力解决一批“痛点”“堵点”问题,确保取得成效。要压实责任,围绕“筑牢政治忠诚、清

除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神”四项任务,自觉接受指导监督,认真做好自查自纠、服务保障等工作,全力抓好整改落实。要统筹推进,坚持把教育整顿工作与开展党史学习教育结合起来,与扎实做好当前各项工作结合起来,切实把教育整顿成效转化为推动政府系统政法工作再上新台阶的强大动力。

会议指出,各地各部门要准确把握建设全市规范统一的惠民服务平台发展大势,全力推动“灵锡”APP优化升级。要加强高位统筹,确保服务入口应接尽接;要根据群众需求,丰富应用场景,完善服务功能,提升用户体验度;要高度关注数据安全,加强大数据分析,探索数据交易模式,最大限度挖掘数据的经济社会效益。(王怡荻、陈菁菁)

要闻快览

经营贷违规入楼市 迎来强监管

针对备受关注的经营贷违规入楼市问题,银保监会、住房和城乡建设部、人民银行26日联合发布通知,从借款人资质核查、信贷需求审核、贷款期限管理、抵押物管理等方面提出严格要求。

《关于防止经营用途贷款违规流入房地产领域的通知》要求,各银保监局、地方住房和城乡建设部门、人民银行分支机构要联合开展一次经营用途贷款违规流入房地产问题专项排查,于2021年5月31日前完成排查工作,并加大对违规问题督促整改和处罚力度。(据新华社)

我国重组蛋白新冠病毒疫苗I期、II期临床试验结果发布

我国已批准紧急使用的重组蛋白亚单位新冠病毒疫苗,I期、II期临床试验结果日前在国际医学期刊《柳叶刀·传染病》发布。结果表明,疫苗安全性良好,接种3剂次25微克疫苗的97%入组者产生了可以阻断活病毒的中和抗体,中和抗体水平超过康复患者血清。

重组蛋白亚单位疫苗是通过基因工程的方式在工程细胞内表达纯化病原体抗原蛋白,然后制备成疫苗。有别于灭活疫苗和腺病毒载体疫苗,这是一种新技术路线研制的新冠病毒疫苗。(据新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:朱琰 于成
封面责编:梁克
封面版式:周洁
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
(白天)
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wjxjwbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊登的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

